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Министар спољних послова Србије, Марко Ђурић, рекао је да је решењем дефинисаним
у троуглу Брисел-Београд-Приштина, у вези са применом приштинског закона о
странцима, избегнут најгори могући сценарио за Србе, чији су интереси заштићени у
тешким околностима.

  

  

Честитао је српским преговарачима на напорима и постигнутим резултатима у вези са
спровођењем овог закона и нагласио да брига о људима остаје главни приоритет
политике председника и Владе Србије.

  

- Поздрављам ангажовање представника ЕУ, САД и шире међународне заједнице у
решавању проблема изазваних једностраним и некоординисаним деловањем премијера
самопроглашеног Косова, Аљбина Куртија - изјавио је Ђурић.
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Он је нагласио да спровођење осталих споразума из дијалога, посебно о формирању
Заједнице српских општина, није само право српског народа, већ и неопходан корак како
би се осигурало да у будућности међуетнички и институционални односи на Косову и
Метохији буду бољи и мање зависни од било чије самовоље.

  

Министар спољних послова Марко Ђурић @markodjuric  поручио је да је решењем
дефинисаним у троуглу Брисел–Београд–Приштина избегнут најгори могући сценарио
за Србе и све који раде и живе на подручју Косова и Метохије и да је осигурана заштита
интереса наших људи у веома тешким… 
pic.twitter.com/ggrUgC2b53

— MFA Serbia (@MFASerbia) March 16, 2026    

Ђурић је осудио политичке критике постигнутих решења из одређених политичких
кругова у Србији и изразио неслагање са појединим страним политичарима и
бирократама који лобирају да Куртијева влада буде на било који начин награђена за
решавање проблема које је створила и које упорно ствара већ четири године.

  

Привремене приштинске институције су јуче почеле да примењују закон о странцима и о
возилима. Србима који раде и студирају на Космету биће издате дозволе боравка за
почетни период од годину дана, док ће Срби који живе на Косову и Метохији имати три
месеца да добију документа која издаје Приштина.

  

(РТРС)
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https://twitter.com/markodjuric?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/ggrUgC2b53
https://twitter.com/MFASerbia/status/2033462195279781906?ref_src=twsrc%5Etfw

